



# Fülöpkei Hírvivő

Fülöpjakab Község Önkormányzatának kiadványa

2020. augusztus-szeptember

## Testületi ülés – augusztus 13.

Júliusban a munkatervnek megfelelően nem volt testületi ülés. Az augusztusban - ahol a 7 testületi tagból 5 volt jelen - fő napirendi pontok: Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal 2020-as évi költségvetésének módosítása (mely csak kiigazításról szólt, lényegi elemek nem változtak), illetve a Virágos Fülöpjakabért elismerő címek elbírálása.

Id. Csáki Béla vállalta, hogy ezen vállalkozás élére áll, többek véleményével felvértezve sikerült begyűjteni 26 nevezőt. Diákmunkások segítségével fotók is készültek a kertekről, akik összerendezték az anyagot elbírálásra. Rendelet szerint a cím évente 10 belterületi és 10 külterületi remeknek adható, a testület nagy nehézségek árán, de kiválasztotta a díjazandókat. Az emléklapok és az oklevelek átadására 2020. szeptember 12-én 15 órai kezdettel tartandó **Néphagyományőrző nap** keretében kerül sor.

Egyebek napirendi pontban határozat született arról, hogy Fülöpjakab pályázatokat nyújt be a Magyar Falu Program második fordulójában az óvoda héjszerkezetének cseréjére, és temetőfelújításra. Döntött a jogszabályban előírt óvodavezetői pótlékról. Teljes egyetértés volt abban is, hogy ez évben is indulunk a szociális tűzifa pályázaton. Elfogadta a testület a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2019. évi működésének beszámolóját. Döntés született a Bácsvíz gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról. Szavaztak a képviselők a Jakabszállással közös VP-s pályázat önérejáról, ami 2.687.500 forintra rúg. A különbözet az elhúzó pályázat okozta árnövekedésből adódik. Fülöpjakab a pályázaton két eszközt nyert: egy rézsűkaszát síkfalmetszővel, és egy ágaprítót. A gond az, hogy ezeket azzal a traktorral tudnánk használni a közös projekten belül, amelyet Jakabszállás nyert a pályázaton, csak még nem szállították le nekik. A két eszközünk egyelőre békésen pihen, mivel a jelenleg rendelkezésre álló Solis kistraktorunk nem bírja el teljesítményileg és tömegileg sem azokat.

Továbbra is várjuk cégektől,  
magánszemélyektől az anyagi támogatást.  
*Településfejlesztési és üzemeltetési alszámla:*  
**11732071-15540289-10110007**

Bodor Sándor polgármester

## Nagyboldogasszony plébánia

### Nyár az Egyházközségben

Immáron hagyománnyá lett Egyházközségünkben a hittanos diákok részére szervezett tábor. A körülmények ellenére óvatosabbak voltunk, de merészek is, hiszen harmadik alkalommal, pontosabban 3 az 1-ben valósult meg. 3. alkalommal Fülöpjakabon, karöltve 1. alkalommal Kunszálláson. Egy nyáj, egy akol és egy pásztor.

Helyben és vidékre is mentünk, mind Kunszállásra, Kecskemétre és Bugac határába a bencés kolostorhoz. Hosszú idő után a plébániakert is hangosabbá vált a gyerekek nevetésétől, játékától, kimondottan a Plébánia Beach alkalmából, amikor a vízibomba és lubickolás folyt, kicsiknek-nagyoknak öröme, hogy Imre atya és Robi bácsi sem úszta meg szárazon. A pannon stúdióban a táborozók betekintést nyertek a magyar népmese készítésének világába, a bencés kolostornál pedig az ásatásban vehettek részt. A Polyák pincészetben a borkészítés technikáiba is bepillantást nyerhettünk. Traktoron utazva árkon-bokron keresztül eljutottunk a Cines-tóhoz, ahol érdekes versenyfeladatok és horgászati lehetőség nyílt az érdeklődők számára. Jöttek is a nagy horgászok, és kisebb-nagyobb halak horogra is akadtak. De mindezt megelőzte a tájékozódás falun belül, hogy a nagyvilágban is megtaláljuk egymást.



Köszönöm a szülőknek, hogy gyermekeiket ránk bízta egy héten keresztül. Köszönet a segítőknek kitartásukért, a támogatóknak, az Önkormányzati Hivataloknak adományukért. Isten fizesse meg jó szándékukat, hogy a gyerekek jól érezhették magukat, nem szűkölködtek, hanem bővelkedtek, gyarapodtak emberszeretben és ismeretben.

Ha a Fülöpjakabi búcsúra gondolok, szinte rögtön a tűző napsütés és a tikkasztó hőség jut az eszembe, melyet csak a nyárfák árnyéka enyhít valamelyest. Idei ünnepünk első napján azonban bőséges eső köszöntött a falunkra, miközben a hívek a templomban imádkoztak, és hirtelen felfrissült a levegő, felélénkült a föld. Majd vasárnap, ahogyan előző este a talaj szívta magába éhesen az éltető vizet, úgy mi is nyitott lélekkel hallgattuk dr. Beer Miklós nyugalmazott váci püspök úr prédikációját a nyárfák alkotta „természeti katedrálisban”.



A püspök úr felhívta figyelmünket arra, hogy a mostani nehéz időszakot ne a könnyen múló anyagi javak, az elmaradt kirándulások siratásával töltsük, hanem azzal, hogy kicsit lecsendesedjünk, és ismét nyissunk egymás felé. Hiszen ez a legfontosabb parancsunk mind közül: szeretni Istent, és az ő szeretetét közvetíteni egymás felé, ehhez pedig kitől kaphatnánk több segítséget, mint Mennyei Édesanyánktól, aki összekötő kapocsként szolgál köztünk és az égiek között. Ha én valamit magammal viszek az idei búcsúból, az alábbi üzenet lenne az: ahogy a zivatar tisztára mosta a földet, úgy mi is szabadítsuk meg szívünket az elmúlt hónapok félelmeitől, fájdalmaitól és hagyjuk, hogy a szeretet kivirágozzon bennünk.

*Dr. Juhas Imre és ifj. Pöszmet Klára*

## Óvodai hírek

**Július 2-től** megkezdődött a nyári élet az óvodában. A szülői szabadságok igencsak elfogytak a koronavírus-járvány ideje alatt, ezért elég sok kisgyermek igényelte az óvodát ebben az időszakban is. Igyekeztünk a gyermekek számára élményeket biztosítani. A nyáron is készültek az óvó nénik kézműves ötletekkel, mozgáslehetőségekkel, sőt a nagy melegben a zuhanyozás is jó kaland volt. Gyermekünk ösztönösen a hűvös helyeket keresték, ezért a legnépszerűbb hely a hűvös homokozó, ahol hatalmas várak, alagutak készültek.

Nagy örömeinkre elkészültek az ablakok és ajtók szúnyoghálói, amelyek felszerelésre is kerültek. Köszönjük a Polgármester úr közbenjárását!

**Tájékoztatásul közöljük, hogy az óvodában nem gyűjtjük tovább a PET-palackokat. Kérjük Önöket, hogy ezt a fajta hulladékot a szelektív gyűjtőbe vigyék! Köszönjük a megértésüket!**

Augusztus 14-ig volt az óvoda nyitva. Azután teljes lezárás volt a gyermekek számára. Az óvodában azonban ekkor kezdődött a nyári nagytakarítás. Az idén ezt egy hónap helyett két hét alatt kellett megoldani.

Az óvoda szeptember 1-én nyitott ki újból. Ekkor még csak a régi óvodásokat vártuk vissza. Az új óvodásokat szeptember 15-e után fogadjuk. Azt, hogy ők pontosan mikor is fognak érkezni hozzánk, a szeptember elején megtartott szülői értekezleten beszéltük meg.

*Nagy Erika óvodavezető*

## Suli-info

### Bűnmegelőzési tábor

Augusztus utolsó hetében vállalkozó szellemű diákjaink táborozással hangoltak az új tanévre. Amellett, hogy ez a program jó lehetőséget biztosított az iskolai életbe történő visszarázódásra, szórakoztató és egyben tanulságos időtöltést jelentett. A tábor szervezői sokoldalúan jártak körül a bűnmegelőzés témaköreit. Érkeztek hozzánk előadók a rendőrségtől, a tűzoltóságtól, börtönből, volt vendég sportedzőnk és terápiás kutyával is találkozhattak a gyerekek. Tanulóink számára mindenképpen hasznos időtöltést biztosított ez a hét. Nagy köszönettel tartozunk a szervezőknek, akik gyermekeinkre áldozták a nyár utolsó hetét.



Bene Ivett, 6. osztályos tanuló így mesél élményeiről: „Augusztus 24-28-ig bűnmegelőzési tábor volt az iskolában. Csaba bácsi és Mónika néni tartotta. Csaba bácsi rendőr, és sok érdekes sztorit mesélt nekünk a munkájáról. Az első nap leginkább beszélgettünk és csapatokra bontva sok játékos feladatot csináltunk. A többi napon is nagyon érdekes programok voltak, pl.: közlekedés szabályai, tűzoltó és rendőr bemutató, ahol még meg is bilincseltek, és ezt nagyon élveztem! De az én kedvencem a péntek volt, ugyanis délelőtt egy terápiás kutya, Maja játszott velünk és mutatott be trükköket. Délután pedig megnéztük a Jumanji 2. részét. Ez a tábor

nem csak a jó programok és a szórakozás miatt volt jó, hanem azért is, mert vissza tudtunk szokni a sulis életbe! Nekem az egész nagyon tetszett és remélem jövőre is lesz rá esély, hogy megtarthassuk!”



### Tanévkezdés

Öt hónap után szeptember 1-től újra gyermekek népesítik be iskolánk tantermeit. A digitális oktatás időszaka után végre a megszokott mederben folyhat az oktatás. Nagy tervekkel, új programokkal kezdjük a tanévet. Sokféle szakkör lehetőségét kínáljuk a diákoknak. Elkezdjük az angol nyelv oktatását anyanyelvi tanárok vezetésével. Azt reméljük, hogy tanulóink néhány év múlva magabiztosan, bátran kommunikálnak majd idegen nyelven.

Reméljük, hogy a gonosz vírusok nem húzzák keresztül számításainkat.

*Csankovszki Tibor*

## Községgazdálkodási Kft.

Az inkubátorház építésére kiírt közbeszerzési eljárás lezajlott, a megnövekedett építési költségek miatt plusz forrásokra lesz szükségünk. Többlettámogatási kérelmet adtunk be, jelenleg ennek elbírálása zajlik. Amint a hivatalos pozitív válasz megérkezik, szerződést tudunk kötni a kivitelezővel. Júliusban a Kft beszerzett egy fűnyírótraktort, mely a folyamatosan betegeskedő önkormányzati kiskg helyét veszi át.

*Burján Szilárd*

## Faluház hírei

Jön az ősz, és most beérik a nyári munka itt is 😊  
Örömmel jelentem, a Hírös Agóra támogatásával az NKA pályázatán nyertünk, melyből: *Faluházi játszótér és hagyomány műhely Fülöppjakabon* címmel programsorozatot tudunk megvalósítani a legkisebbek és felnőttek részére. Ideje: 2020. szeptember 15 – 2021. február 26. között, tervezett: 7 alkalom. Már elkezdődött a szervezés és tervezés a részletekről. Otthont adtunk a nyári diákmunka résztvevőinek. Szabadtéri színházi bemutató volt a faluház kertjében, profi előadókkal 2 színdarab került bemutatásra. Folytatódik a Jakabszállással közös TOP-os pályázat, melyből eszközöket, sörpad szetteket és műanyag székeket tudtuk

vásárolni a rendezvényeinkhez. Idén először megünnepeltük a nyári napfordulót is, amellyel hagyományt kívánunk teremteni. Helyet adtunk a „Három generációval az egészségért Fülöppjakab” pályázat gyógytorna foglalkozásainak. Itt próbáltak a szüreti mulatságra készülő táncosok, és a szervező csapat is itt tartotta összejöveteleit. A folytatásban: lesz kultúrműhely, közösségi térére fejlesztjük a piacot, segítve a helyi termelőket, folytatódnak a kézműves foglalkozások.

Gyertek a faluházba! Van miért 😊

Az önkormányzatnak ezen a nyáron is volt lehetősége diákmunkások foglalkoztatására. A felhívásra 7 fő jelentkezett, 3 fiú és 4 leány. A fiúk munkáját Litavec Gábor irányította, ők leginkább fizikai feladatok teljesítésében jeleskedtek: színházi előadás előkészítése, fűkaszálás, csemetesétányon a karók újrafestése, Szabadidőparkban festés (felirat, lókorlát), Szabadidőpark takarítás, gallyrakodás, hivataludvar rendezés, műhelyudvar rendezés.



A leányok Kovács Márta és Molnárné Marika irányítása mellett végezték feladataikat: a faluház nagytakarítása, könyvtári feladatokban és irodai szolgáltatásokban segítségnyújtás, önálló programszervezés: Falusi Piknik (plakát szerkesztés és nyomtatás, eszközbeszerzés, a rendezvény lebonyolítása, előtte-utána pakolás, tereprendezés), rendezvényeken közreműködés az előkészítésben és lebonyolításban egyaránt, hirdető tábla rendbe tétele, kerékpárút úthibáira figyelemfelhívó ábrák festése, Hivatal nagytakarítása, óvodai feladatokban segítségnyújtás.



## Családi polgárőrnep

Hosszú idő óta újra sikerült megrendezni a rendezvényt, melynek helyszíne a falu szélén lévő Lovas tónál volt, nagy köszönet Lovas Janiéknek a helyszínért! Két bográcsban főtt a pörkölt, nem volt verseny, de nehezen is lehetett volna dönteni Dinnyés Toncsi és Gulyás Laci remeke között. Előételnek Kovács Jenő készített tárcsában csirkeszárnyat, a főételeket főtt kukoricával fojtottuk le. Nagy meglepetésre dél körül begördült Surányi Norbi fagyis-biciklijé is.

Nem szerveztünk különösebb programokat, a nap a beszélgetésről, nótázásról, vidámkodásról szólt. Hab volt a tortán Besze Laci lovasfogata, alig akadt olyan, aki ne kocsikázta volna körbe a falunak azon részét.

Köszönjük a húsfelajánlást Budai Janiéknek, Gulyás Laciéknek és Kovács Jenőéknek, illetve mindenkinek, aki segítségnyújtásával kivette a részét a rendezvényből!

## Falvak éjszakája 2020

Szomorú és súlyos döntést kellett meghoznunk, de hivatkozva a kormányzati tájékoztatókra a vírushelyzet kapcsán azt kell bejelentnem, hogy 2020-ban a Szüreti felvonulás és bál elmarad! Nagyon köszönjük a szervezőknek az eddigi áldozatos munkát, a támogatóknak a felajánlásokat, a táncosoknak a sok befektetett időt és energiát! Hogy a tanulás ne legyen hiábavaló, és az elkészült ruhák se senyvedjenek a szekrényben, úgy döntöttünk, hogy szeptember 12-én Néphagyományörző napot tartunk falusi piknikkel egybekötve. Hasonló lesz, mint a falusi lakodalom, csak a mulatságra most a válás lesz az ok: Ború Borbála és Derú Dezső búcsút mond egymásnak, mint ahogy az ősz búcsút int a nyárnak.



### Programok:

#### 2020. szeptember 11. péntek

16.30 Csemeter sor átadása a 2019-ben születettek tiszteletére. Helyszín: Csuka dülő eleje.

18.00 Éjszakai túra. Indulás az iskola elől. Túravezető: Csankovszki Tibor

#### 2020. szeptember 12. szombat Szabadidőpark

15.00 Néphagyományörző nap megnyitója. A Nyugdíjas klub kórusának előadása. Néptánc műsor amatőr táncosok előadásában (felkészítő tanár: Kátai Tibor). Virágos Fülöpkabéért díjak átadása.

17.30 Terményáldás Juhos Imre atyával

18.00 Vacsora, batyus buli.

#### 2020. szeptember 13. vasárnap

09.00 Sakkszimultán Litavec Gáborral az iskola tornatermében

## Egyebek

Az év elején terveztük, hogy "belakjuk" az önkormányzat és a Faluház közös udvarát, és a Fülöpkabai Kultúrszalon egyes eseményeit ott rendezzük meg. Erre most jött el az alkalom, ugyanis a Déryné program keretében a Nemzeti Színház megbízásából a zsámbéki vándorszínház művészei adtak elő két művet a repertoárjukból: délután egy gyermekeknek szóló báb-mesét, míg este egy vajdasági pajzán történetekből összeállított színdarabot. Fabók Mariann és Keresztes Nagy Árpád játéka, éneke, zenélése felejthetetlen élményt nyújtott a közönségnek. Köszönet a segítőknek, a színpadépítőknek, valamint Kovács Mártnak a szervezésért!

*Nekifogtunk a piactér felújításának, első lépésként az árusító helyek kaptak új festést, és kicserélésre kerültek az elvénült deszkák. Köszönjük a munkát az önkormányzat dolgozóinak, kiemelt köszönet Dinnyés Imrének és Besze Lászlónak! A felújítás eddig a festékek, illetve a kötőelemek árába került az önkormányzatnak. Tervezünk valamiféle tetőt eskábálni a standok fölé, talán ősszel ez is megvalósul.*

*Köszönjük az eddigi támogatóknak a segítséget!*

### Beérett egy tavaly indított pályázat gyümölcse!

A Magyar Falu program keretében Szénási Zoltán polgármester pályázatot nyújtott be az elaggott tanyagondnoki autóknak cseréjére. A veszélyhelyzet kicsit megnyújtotta a projektet, de július 14-én át tudtuk venni a Ford Custom típusú autót a márkakereskedésben. A pályázat előírta, hogy a régi tanyagondnoki autókat át kell adnunk egy határon túli település civil szervezetének, s a megtiszteltetést az erdélyi Nyáradgálfalván lévő Hal-Kan Sportegyesület kapta.

Újabb fülöpkabai vonatkozású elismerés!

A Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés júniusi ülésén választotta ki a 2020. évi megyei kitüntető díjak jelöltjeit. Az elismerések azoknak a személyeknek adományozhatók, akik kiemelkedően eredményes teljesítményükkel szolgálják a megye érdekeit és javát.

A díjakat szeptember 12-én Kalocsán, a Bács-Kiskun Megyei Napok keretében tartandó ünnepi közgyűlésen adják át.

2020-ban a „Bács-Kiskun Megye Turizmusáért” díjat két személynek ítélték oda, egyikük ifj. Csáki Béla.

Gratulálunk!

**Megkezdtük a külterületi utak karbantartását, javítását. Dinnyés István vállalkozó először az utak besarjadtt növényeinek síkfalmetszését végzi el, s vele párhuzamosan javítgatjuk a földutakat, önerőből. Minden támogatást, felajánlást tisztelettel fogadunk, és ez úton is szeretnénk megköszönni Füzesi Attila, valamint Áchim Mihály és a 34-es dülőben lakók anyagi segítségét. A számlaszámunk a kiadvány első oldalán található.**